Registrierungsurkunde



Wieland Group Brennerstraße 10-14 96052 Bamberg

mit den Standorten

Wieland Electric GmbH Werk 1 Brennerstraße 10-14 96052 Bamberg

Wieland Electric GmbH Werk 2 Rodezstraße 10 96052 Bamberg

Wieland Electric GmbH Werk 3 Neuerbstraße 13 96052 Bamberg Wieland Electric GmbH Werk Gerach Reckendorfer Weg 32 96161 Gerach

Wieland Electric GmbH VMC Benzstraße 9 96052 Bamberg

Registernummer: DE-106-00012

Die Ersteintragung erfolgte am 12. März 1998 Diese Urkunde ist gültig bis Juli 2015

Diese Organisation wendet zur kontinuierlichen Verbesserung der Umweltleistung ein Umweltmanagementsystem nach der EG-Verordnung Nr. 1221/2009 und EN ISO 14001:2004 Abschnitt 4 an, veröffentlicht regelmäßig eine Umwelterklärung, lässt das Umweltmanagementsystem und die Umwelterklä-rung von einem zugelassenen, unabhängigen Um-weltgutachter begutachten, ist eingetragen im EMAS-Register und deshalb berechtigt das EMAS-Logo zu verwenden.



Industrie- und Handelskammer für Oberfranken Bayreuth

Bayreuth, 10. September 2012

Heribert Trunk Präsident MANUAL STATES OF THE STATES OF

Georg Schnelle Hauptgeschäftsführer